HoBonakckaa COLL Nq1

pecnyonuku flarecrtaH

YyuTesib HavdaJibHbIX KJZ1IACCOB

CanpaeBa ToBcuatT CampooBHa

CocTtaBneH no y4edHuky M.U.Mopo u ap.




NMTOroBbin TeCT N0 MaTeMaTUKe 3a nepeoe
nosjsyroague

ANnA 2 Knacca 1-BapuaHT

1.B KakoM Bbipa>keHuu camoe bosbLioe 3HaYeHue?

59+40-19
5+30+42
38+56-8
56-39+50

2.Kakasa M3 BeJIMMUH MeHblue 25 cMm?

30 cm
1M
1mM5 a0m
2 oM

3.PelwleHueM Kakoro ypaBHeHus fABJiseTca Y4csio
35?

X+15=45
X-27=23

35+X=35
15+X=50

4.B KakKuX OByX YpaBHEeHUAX OOUMHaKOBOe 3HaYyeHue
X?

X+35=56 u X-14=67




50-X=27 n 19+X=42
X-14=67 n X+15=66
X+31=60 n 90-X=51
5.BbiOepu BepHbIAX OTBET.

[Jawa B nepBbin AeHb npouuTtana 10 cTpaHuy,
KHUIU, BO BTOPOMU-25 CTpaHUL, a B TPEeTUN- Ha 5
CTpaHuy donblue, 4eM B nepBbin. CKONBLKO
CTpaHuU npouuTasna [lawa 3a Tpu gHA?

41
50
45
60

6.YKa)Xu BepHoOe pelLueHue 3a4a4u.

MamMa ucneksna 46 nMpo>xkoB. 13 Hux 17
NMUPOIKKOB C MACOM, 15 NUPOIXXKOB C KanycTou, a
OCTaJibHble C U3IOMOM. CKOJ1IbKO NMUPOIXKOB C
M3IOMOM UcneksJsia Mmama?

46-17-15=14 (n.)
46-15-17=14
(n3.)
46+17-15=19 (n.)
46-17+15=44 (n.)

7.Kakue yTBep>xaeHus BepHbI?

12MM>1CcM
5AaM5cMm>40cmM
90cM>2M




5cM-2cm<20MM

2-BapuaHT

1.B KaKoOM Bbipa>keHUM caMoe MaJieHbKoe
3HaYeHue?

37+26+14
12+49+8
24+57-11
56-39+54

2.Kakafa u3 BeJIMUUH MeHblue 32 cM?

4nM
100MmM
5AM
40cmM

3.PelleHMeM Kakoro ypaBHeHuUs sABNfeTcA
yucnol2?

X-40=12
X+12=24
35-X=15
24+X=40

4.B KakKuX ABYyX YypaBHeHUAX oAMHaKoOBOe
3HavyeHue X?




X+75=83 mu 94-
X=76

23+X=61 n X-
17=21
90-X=47 nm
X+37=90
X-97=0 mn 97-
X=97

5.BbiOepu BepHbIKX OTBET.

B nepBou KkHure 30cTpaHuu, BO BTOpOoMn-40, a B
TpeTbeu -Ha 15 cTpaHUMu MeHblLue, YeM B NepBOM.
CKONbLKO CTpaHML B TpeX KHUrax?

80
55
70
85

6.YKa>kv BepHoe peLieHue 3aaaum.

B mara3suH npuBe3snm 60 Kr rpyuwl. YTpoM npopanm
16Kr rpyiwu, a B o0epn- 25kr. CKoJsibKoO
KMUJIOrpaMMoOB rpyul ewle octasiocb B MarasmHe?

60+16-25=51
(Kr.)
60-16+25=69
(kr.)
60-16-25=19
(kr.)
60-16-25=19




